Rastbolzen 717, ohne Rastsperre

Werkstoff Ausfiihrung Standard: Gehduse Stahl verzinkt, blau passiviert.
Werkstoff Ausfithrung Rostfrei: Gehduse Edelstahl 1.4305 (V2A).
Beide Ausfiihrungen: Bolzen Edelstahl 1.4305 (V2A). Druckfeder und

Zugring (Form A/AK): Edelstahl 1.4310. Knopf (Form B/BK) Kunststoff
Thermoplast (Polyamid) schwarz, matt, nicht demontierbar. = 1
Rastbolzen 717 sind preisgiinstig mit kleinen BaumaRen, ~ ROSTFRE/ x
fur Anwendungsfalle ohne besondere Prazision. = =
Rastbolzen ohne Rastsperre werden eingesetzt, wenn der Raststift ) g
bei Loslassen des Knopfes selbstdndig durch die Federkraft wieder
ausfahren soll.
Bei der Montage darf das Anzugsdrehmoment T, nicht |
Uberschritten werden. d,
Form A: ohne Rastsperre, mit Zugring, ohne Kontermutter.
Form AK: ohne Rastsperre, mit Zugring, mit Kontermutter. Form A:  ohne Rastsperre, mit Zugring, ohne Kontermutter.

. . Form AK: ohne Rastsperre, mit Zugring, mit Kontermutter.
Form B: ohne Rastsperre, mit Bedienknopf, ohne Kontermutter. . .

Form B:  ohne Rastsperre, mit Bedienknopf, ohne Kontermutter.

Form BK: ohne Rastsperre, mit Bedienknopf, mit Kontermutter. Form BK: ohne Rastsperre, mit Bedienknopf, mit Kontermutter.

Bestellangaben: z.B.: Art.-Nr. 666 717 01, Rastbolzen, Form A, 3 mm

@ —

#:

gl Federdruck* Gewicht
Artikel-Nr.  Artikel-Nr. ~ Form  d, 14 min. d, ds e bhmax |3 4 5 sw Tp**  Anfang Ende
Standard Rostfrei mm  mm mm mm mm mm mm mm mm mm Nm N N g
666 717 01 666 718 01 A 3 35 Meé 14 69 305 12 45 10 6 2 3 12 35
666 717 02 666 718 02 A 3 35 M6x075 14 69 305 12 45 10 6 3 3 12 3,6
666 717 03 666 718 03 A 4 4 M6 14 69 305 12 45 10 6 2 3 12 4
666 717 04 666 718 04 A 4 45 M8x1 18 92 40 16 6 13,5 8 8 5 24 8,4
666 717 05 666 718 05 A 5 5 M8 18 92 40 16 6 13,5 8 7 5 24 8
666717 07 66671807 A 5 5 M10 x 1 18 11,5 40 16 6 135 10 22 5 24 12,8
666717 08 66671808 A 6 6 M10 24 115 515 20 75 17 10 15 5 21 17
666 717 09 666 718 09 A 6 6 M12x15 24 138 515 20 75 165 12 38 5 21 23
666 717 10 666 718 10 A 8 8 M12 30 138 63 24 9 20,5 12 20 6 22 30
666 717 12 666 718 12 A 8 8 M16x15 30 196 63 24 9 20,5 17 80 6 22 54
666717 13 66671813 A 10 10 M16x15 30 196 65 26 9 25 17 80 4 27 55
666717 14 66671814  AK 3 35 M6 14 69 305 12 45 10 6 2 3 12 3
666 717 15 666 718 15 AK 3 35 M6x0,75 14 69 305 12 45 10 6 3 3 12 3,4
666 717 16 666 718 16 AK 4 4 M6 14 69 305 12 45 10 6 2 3 12 5
666 717 17 666 718 17 AK 4 45 M8x1 18 92 40 16 6 13,5 8 8 5 24 10
666717 18 66671818  AK 5 5 M8 18 92 40 16 6 13,5 8 7 5 24 11
66671719 66671819  AK 5 5 M8 x 1 18 92 40 16 6 13,5 8 7 5 24 13
666 717 20 666 718 20 AK 5) 5) M10 x 1 18 115 40 16 6 13,5 10 22 5 24 18
666 717 21 666 718 21 AK 6 6 M10 24 115 515 20 75 17 10 15 5 21 22
666 717 22 666 718 22 AK 6 6 M12x15 24 138 515 20 75 165 12 38 5 21 30
666 717 23 66671823  AK 8 8 M12 30 138 63 24 9 205 12 20 6 22 39
666717 25 66671825  AK 8 8 M16x15 30 196 63 24 9 205 17 80 6 22 70
666 717 26 666 718 26 AK 10 10 M16x15 30 196 65 26 9 22,5 17 80 4 27 80
666 717 27 666 718 27 B 3 35 M6 12 69 265 12 45 10 6 2 3 12 3
666 717 29 666 718 29 B 4 4 M6 12 69 265 12 45 10 6 2 3 12 39
666 717 30 666 718 30 B 4 45 M8x1 16 92 35 16 6 13,5 8 8 5 24 9
666 717 31 666 718 31 B 5 5 M8 16 92 35 16 6 13,5 8 7 5 24 9
666 717 32 666 718 32 B 5 5 M8 x 1 16 92 35 16 6 13,5 8 7 5 24 9,3
666 717 33 666 718 33 B 5 5 M10 x 1 18 115 375 16 6 135 10 22 5 24 14
666 717 34 666 718 34 B 6 6 M10 18 115 43 20 75 17 10 15 5 21 18
666 717 35 666 718 35 B 6 6 M12x15 21 138 46 20 75 165 12 38 5 21 26
666 717 36 666 718 36 B 8 8 M12 21 138 51 24 9 205 12 20 6 22 31
666 717 37 666 718 37 B 8 8 M12x15 21 138 51 24 9 20,5 12 20 6 22 31
666 717 38 666 718 38 B 8 8 M16x15 25 196 555 24 9 205 17 80 6 22 54
666 717 39 666 718 39 B 10 10 M16x15 25 196 575 26 9 225 17 80 4 27 18
666 717 40 666 718 40 BK 3 35 M6 12 69 265 12 45 10 6 2 3 12 5
666 717 41 666 718 41 BK 3 35 M6x075 12 69 265 12 45 10 6 3 3 12 53
666 717 42 666 718 42 BK 4 4 M6 12 69 265 12 45 10 6 2 3 12 5
666 717 43 666 718 43 BK 4 45 M8x1 16 92 35 16 6 13,5 8 8 5 24 10
666 717 44 666 718 44 BK 5 5 M8 16 92 35 16 6 13,5 8 7 5 24 12
666 717 46 666 718 46 BK 5 5 M10 x 1 18 115 375 16 6 13,5 10 22 5 24 20
666 717 47 666 718 47 BK 6 6 M10 18 115 43 20 75 17 10 15 5 21 23
666 717 48 666 718 48 BK 6 6 M12x15 21 138 46 20 75 165 12 38 5 21 35
666 717 49 666 718 49 BK 8 8 M12 21 13,8 51 24 9 20,5 12 20 6 22 40
666 717 50 666 718 50 BK 8 8 M12x15 21 13,8 51 24 9 20,5 12 20 6 22 40
666 717 51 666 718 51 BK 8 8 M16x15 25 196 555 24 9 20,5 17 80 6 22 70
666 717 52 666 718 52 BK 10 10 M16x15 25 196 575 26 9 25 17 80 4 27 76

* Statistischer Mittelwert.
** Anzugsdrehmoment bei der Montage.

MV |
826 MADLER"®

GEGRUNDET 1852




